

*Независимая газ.*

# Майкл Дуглас стал посланником мира

79-1998-1 авг. - с 6  
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ секретарь ООН Кофи Аннан вручил известному американскому киноактеру Майклу Дугласу грамоту, согласно которой Дуглас отныне будет носить звание «Посланник мира». В грамоте выражается уверенность, что своей деятельностью на поприще искусства актер продолжит утверждение благородных принципов гуманизма, которыми руководствуется Организация Объединенных Наций.

На пресс-конференции в секретариате ООН Майкл Дуглас заявил, что в своем новом ранге он хочет уделить особое внимание двум проблемам: разоружению и защите прав человека. Дугласа давно волнует вопрос уничтожения ядерного оружия, и именно поэтому он стал продюсером фильма «Китайский синдром». Актер заявил, что будет продолжать эту тему в своем творчестве. Дуглас будет также бороться за запрещение распространения стрелкового оружия, «которое приносит много бед людям».

Посланник мира – звание крайне почетное, и ООН удостоивает им известных деятелей искусств довольно редко. За последние двадцать лет этого звания удостоились всего пять человек, и среди них всемирно известный оперный певец Лучано Паваротти.